



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ**

пр-т Миру, 14, м. Чернігів, 14000, тел./факс (0462) 67-48-72, e-mail: deko\_post@cg.gov.ua, сайт: [www.eco.cg.gov.ua](http://www.eco.cg.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 38709568

### ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

#### до проекту рішення тринадцятої сесії восьмого скликання «Про створення об'єктів природно-заповідного фонду області»

На виконання Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, Указу Президента України від 01 грудня 2008 року № 1129 «Про розширення мережі та територій національних природних парків та інших природно-заповідних об'єктів», міжнародних зобов'язань, взятих Україною в рамках участі у Конвенції про охорону біологічного різноманіття від 1992 року, Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі обласною державною адміністрацією проводиться робота по створенню нових об'єктів природно-заповідного фонду.

До Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської облдержадміністрації надійшли клопотання щодо створення об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення без вилучення земель у їх власників та користувачів, а саме:

1. Ландшафтного заказника «Охінківські луки», площею 8 га (землі комунальної власності Сухополов'янської сільської ради в межах Сухополов'янської територіальної громади з південно-західної частини села Охінки). Заповідання даної території забезпечить збереження та відновлення ландшафтних комплексів заплави річки Утка, притоки Удаю.

На території проектного заказника наявні лучний та болотний типи рослинності. Досить поширені півники сибірські, які занесені до Червоної книги України. Частиною заказника є фрагмент змішаного лісу.

Громада погодила створення заповідного об'єкту відповідним рішенням.

2. Заповідне урочище «Руднянське», площею 148,90 га (землі лісового фонду Ріпкинського районного дочірнього агролісгосподарського спеціалізованого підприємства «Ріпкирайагролісгосп»). Цінний лісовий масив на околиці с. Углова Рудня Чернігівського району був виявлений ще у 1972р. краєзнавцем-екологом Ріпкинського району Попругою В.М. Це масив осиково-березового лісу з домішками дуба черешчатого. Територія має важливу ботанічну цінність, як осередок червонокнижних та регіонально-рідкісних видів рослин.

На території виявлені популяції червонокнижних видів: гронянки віргінської, зозулиних черевичків, коручки чемерникової, любки дволистої, коручки болотяної, коручки темно-червоної, півників сибірських, пальчатокорінника м'ясо-червоного, верби Старке.

В.о. директора

Людмила ЮЦЕНКО